

2013-09-22 **Резкий рост цен на бензин**

---

За период с первого полугодия 2012 г. по январь-июнь текущего года средние цены на российскую нефтяную смесь Urals снизились на 5,8% - с 113 до 106,5 долл. за баррель. Что нисколько не помешало розничным ценам на автомобильный бензин вырасти на 8,1%, а дизельному топливу подорожать на 12,3%. За последний месяц цены на топливо на бирже подскочили почти на треть, рост составил в среднем 5 рублей за литр. По подсчетам аналитиков, в ближайшее время цена бензина на АЗС может повыситься ещё на рубль-полтора. Таким образом, литр Аи- 95 будет стоить в рознице примерно 32,5 рубля. В качестве основной причины роста, наряду с налоговой политикой и удорожанием себестоимости топлива вследствие износа производственных мощностей, называются неуёмные аппетиты нефтяных магнатов – цены на нефть, поставляемую на экспорт, снижаются, вот и решили пополнить свои кошельки за счёт народа и российских предприятий производственного сектора.